Узнайте есть ли у Вас музыкальный слух

Многие говорят, что им «медведь на ухо наступил». Но насколько это правда, никто даже не старается выяснить. Большая часть людей сжилась с той идеей, что нет слуха и не надо. Хотя прежде чем ставить такие утверждения, стоит изначально узнать, что такое музыкальный слух.

Посмотрите сами, каждый из нас легко определяет, громко к нам обращаются или говорят шепотом, в какой интонации обращаются, даже настроение человека чувствуется, голос может дрожать. При этом мы можем оценить звонкий голос у человека или глухой, приятный или не очень. Значит каждый из нас может распознавать звуки, но вот для того, чтобы узнать есть ли музыкальный слух недостаточно таких распознаний. Здесь понадобиться провести тестирование, которое заключается в игре на каком-либо инструменте.

В процессе тестирования нужно будет узнать звуки, которые проигрываются на музыкальном инструменте. В таком случае, вам могут быть предложены аккорды, интервалы или отдельные ноты. И, если у Вас идеальный музыкальный слух, то Вы легко узнаете и воспроизведете звук. Также есть люди с недостаточно хорошим слухом, но все же они умеют распознавать звуки, сравнивая их с другими. То есть для того, чтобы определить ноту, необходимо прослушать другую.

Бывает такое, что человек просто не смог узнать и сказать какой звук был проигран. Но не стоит впадать в отчаяние, так как музыкальный слух поддается тренировке. И если есть желание научиться, то можно и нужно тренироваться. Усиленные тренировки помогут улучшить музыкальный слух, распознавать профессиональные аранжировки, при этом сегодня можно легко найти массу интересных и увлекательных занятий.

Большое внимание также уделяется степени активности слуха. Так как от этого зависит категория слушания, которая имеет пассивный и активный вид. И, конечно же, нельзя, чтобы в классификационный ряд не вошли мелодичность, гармония и динамический слух. Одним словом, улучшить слух можно, только тренируйтесь.